



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 07.01.2022 12:54
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **Нови възможности за разширяване на българо-иракското делово сътрудничество**

Дата: 07.01.2022 12:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

През изминалата година бяха проведени поредица от полезни двустранни събития По време на работна среща в Българската търговско-промишлена палата между председателя Цветан Симеонов, председателя на Българо-иракския бизнес форум инж. Ясин Исса Ал-Хамдани и Димитър Угринов, дългогодишен партньор на БТПП с опит в Близкия Изток, бяха обсъдиха възможностите за стимулиране на по-тесни контакти между бъл...

Заглавие: **Отворено писмо на национално представителните работодателски организации до премиера във връзка с цените на цената на електроенергията и на природния газ**

Дата: 06.01.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

ДО Г-Н КИРИЛ ПЕТКОВ,МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ КОПИЕ Г-Н АСЕН ВАСИЛЕВ,ЗАМЕСТИНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯИ МИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ ОТВОРЕНО ПИСМО Относно: Липсата на диалог с изпълнителната власт и работещи решения за преодоляване на изключително тежката и рисковата ситуация около цената на електроенергията и на природния газ за небитовите потребители УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Даниел Лорер: България вече ще търси, а няма да чака инвестиции**

Дата: 07.01.2022 07:00

Медия: [Капитал](#)

Министърът на иновациите и растежа пред "Капитал"ВизиткаДаниел Лорер е министър на иновациите и растежа в кабинета на Кирил Петков. Министерството е новосъздадено и ще отговаря за дейности, които досега бяха в ресора на Министерството на икономиката и Министерството на финансите - като например привличането на инвестиции чрез Българската агенция за инвестиции и управлението на Фонда на фондовете и...

Заглавие: **Асен Василев: Износът оскъпява тока**

Дата: 06.01.2022 16:00

Медия: **БТВ**

Бизнесът трябва да поеме част от риска при поскъпване на електроенергията, заяви вицепремиерът и финансов министър Ситуацията в електроенергийния сектор е драматична, но тя се дължи не заради повишено потребление или намалено предлагане на българския пазар, а на свързването на българския пазар с международните пазари и голямото ниво на износ. Това каза заместник министър-председателят по еврофондов...

Заглавие: **Инвестиционната активност в имоти паднала тройно**

Дата: 07.01.2022 10:14

Медия: **Монитор**

ПРЕЗ ПЪРВОТО ПОЛУГОДИЕ НА 2021 Г. Инвестициите в недвижими имоти в Централна и Източна Европа (ЦИЕ) намаляха с 22% през първата половина на 2021 г. в сравнение със същия период на поминалата година, което не е изненадващо предвид икономическите последици от пандемията от COVID-19, сочи последният Барометър на KPMG относно финансирането на недвижими имоти. Сделките с имоти в ЦИЕ възлизат на общо 4,...

Заглавие: **Земеделски стопани, еднолични търговци и фирми декларират и плащат данък от 1 март до 30 юни**

Дата: 07.01.2022 10:07

Медия: **Агро Пловдив**

От 10 януари до 3 май е срокът за физическите лица, 5% отстъпка се полага при издължаване до 31 март Данъчната кампания 2022 г. започва на 10 януари, като от тази дата стартира подаването на декларациите за доходите на физическите лица по електронен път, по пощата и в офисите на приходната агенция. В началото на март 2022 г., след подаването на данните от работодатели и платци на хонорари, ще бъде...

Заглавие: **От 10 януари стартира подаването на данъчни декларации**

Дата: 07.01.2022 09:51

Медия: **Трафик Нюз**

Срокът за ползване на 5% отстъпка за ранно деклариране и плащане е 31 март Данъчната кампания 2022 г. започва на 10 януари, като от тази дата стартира подаването на декларациите за доходите на физическите лица по електронен път, по пощата и в офисите на приходната агенция. В началото на март 2022 г., след подаването на данните от работодатели и платци на хонорари, ще бъде пусната и предварително по...

Заглавие: **Без дигитално присъствие бизнесът все едно не съществува**

Дата: 07.01.2022 12:14

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Темелко Дечев, управляващ съдружник, ExpandX Marketing & Web, "Бизнес старт", 07.01.2022 За да пробият в чужбина, българските стартъпи първо да помислят къде искат да продават, защото конкретни пазари са подходящи за определени продукти. Това каза Темелко Дечев, управляващ съдружник в ExpandX Marketing & Web, в предаването "Бизнес старт" с водещ Христо Николов. Един стартъп, който тепърва навли...

Заглавие: **На фона на световния недостиг на чипове, Samsung очаква 52% скок в печалбата**

Дата: 07.01.2022 12:31

Медия: **BG voice**

На фона на световния недостиг на полупроводникови чипове, технологичният гигант Samsung Electronics обяви, че очаква 52% ръст в печалбата за последните три месеца на 2021 година. Най-големият производител на памет чипове в света очаква печалбата за периода да достигне 13.8 трилиона вона (11.5 млрд. долара). Това е най-голямата тримесечна оперативна печалба за Samsung от четири години насам, предав...

Заглавие: **България няма Amazon, Google или Microsoft. А иска ли?**

Дата: 07.01.2022 07:00

Медия: [Капитал](#)

Технологичните гиганти не разглеждат България като възможна дестинация Темата накратко Технологичните гиганти не разглеждат България като възможна дестинация. Най-големият проблем е имиджът на страната като корупционен шампион. Ако все пак в България се появи технологичен гигант, той може да създаде и главоболия заради прегрелия пазар на труда в сектора Когато през юли България бе домакин на г...

Заглавие: **София отчита огромен ръст на строителството**

Дата: 07.01.2022 12:01

Медия: [news.bg](#)

През 2021 г. бизнесът в София е започнал своето възстановяване. Това стана ясно на пресконференция, на която бе представен икономическият профил на София за 2021 г. и отчет за изпълнение на дейността на общинската Агенция за инвестиции. Мария Христова - главен изпълнителен директор на общинската Агенция за инвестиции посочи, че водещо място за инвестиции в столицата идва от фирми за информационни ...

Заглавие: **Бизнесът в София започва своето възстановяване, заявиха от общинската Агенция за инвестиции**

Дата: 07.01.2022 12:00

Медия: [БТА](#)

VOBSTN 12:02:01 07-01-2022 LM1159BO.030София - бизнес - развитиеБизнесът в София започва своето възстановяване, заявиха от общинската Агенция за инвестицииСофия, 7 януари /София Господинова, БТА/Продължава преодоляването на икономическите последствия от ковид кризата. Добрата новина е, че бизнесът в София започва своето възстановяване. Това заяви на пресконференция в Столичната община Николай Стой...

Заглавие: **Кирил Петков: Милард и половина е целият пакет от мерки за бизнеса**

Дата: 07.01.2022 11:33

Медия: [Евроком](#)

"Доколкото знам вчера е имало доста добър напредък за това как да се рамкират помощите. Те ще бъдат от една цена нагоре, доколкото знам това е 185 лв. на мВт/Ч.", това заяви министър-председателят Кирил Петков в кулоарите на парламента. "Нашата политика е да премахнем течовете от системата преди да прехвърлим разходите на крайните потребители", категоричен беше той. "Аз съм много доволен, че с тоз...

Заглавие: **Подкаст: Който разбира, тук (не) инвестира**

Дата: 07.01.2022 11:08

Медия: [Капитал](#)

Плановите и идеите на Даниел Лорер за връщането на чуждестранните инвестиции в БългарияАко не сте се интересували от големите чуждестранни инвестиции в България през последните десет години, не се безпокойте:

не сте пропуснали нищо. Страната отбелязва едно празно десетилетие, в което се превърна в място, което всички големи компании заобикалят. От една страна, обяснението е просто: корупция или най...

Заглавие: **2/3 от всички нови коли в тази страна са електромобили**

Дата: 07.01.2022 10:45

Медия: [Actualno.com](#)

Електромобилите оформят близо 2/3 от всички продажби на нови коли в Норвегия през 2021 година, отразявайки амбицията на скандинавската страна да бъде първата, която оставя колите на бензин и дизел в миналото. Норвегия, чието население възлиза на 5.4 млн. души, е страната с най-висок дял електрически автомобили в света, докато Китай със своето население от 1.4 млрд. души е най-големият пазар за еле...

Заглавие: **Инж. Веселин Тодоров: Решението на КЕВР ще доведе до скок на цените и отлив на инвестициите във ВЕИ**

Дата: 07.01.2022 10:04

Медия: [My PR](#)

Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР) отново прие изненадващо решение, което този път засяга производителите на електрическа енергия от възобновяеми източници с обща инсталирана мощност 500 kW. Решението на комисията е от началото на годината да се премахват премиите, които са били предварително уговорени. Това води до поредното предизвикателство в сектора и може да окаже сериозно влияни...

Заглавие: **Бизнесът иска по-голямо обезщетение**

Дата: 07.01.2022 12:27

Медия: [Радио Шумен](#)

Бизнесът иска компенсация от 75% от цената на тока, който плаща. Предвидените от правителството мерки не са работещи, според Асоциацията на индустриалния капитал и другите работодателски организации. За трети път те настояват за среща с министър-председателя. Ескалиращите цени на енергоносителите поставят в рисковата ситуацията структуроопределящи предприятия, които поетапно може да ограничат дейно...

Заглавие: **KPMG: Кредитирането на имоти в ЦИЕ придобива все по-голямо значение за банките**

Дата: 07.01.2022 09:07

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Инвестиционната активност в сектора в България и Чехия бележи най-рязък спад в региона Кредитирането на недвижими имоти в Централна и Източна Европа (ЦИЕ) придобива все по-голямо значение за банките през 2021 г., сочи последният Барометър на KPMG относно финансирането на недвижими имоти. От една страна, кредитните портфейли от недвижими имоти се влошават, а от друга страна, пазарните условия прод...

Заглавие: **България е за Ро-Ро терминал между пристанищата Бургас и Карасу**

Дата: 07.01.2022 12:23

Медия: [news.bg](#)

България подкрепя изграждането на Ро-Ро терминална линия между пристанище Бургас и пристанище Карасу. Това ще подобри транспортната свързаност между двете държави, което е от голямо значение за развитието на региона. Това стана ясно по време на среща между министъра на транспорта и съобщенията Николай Събев и посланика на Република Турция в България Айлин Секизкьок. Всяка възможност за увеличаване...

Заглавие: **Електрическият CHEVROLET EQUINOX идва догодина на достъпна цена**

Дата: 07.01.2022 11:01

Медия: [Аутопрес](#)

Успоредно с премиерата на изцяло електрическата версия на Silverado по време на технологичното изложение CES 2022 в Лас Вегас, CHEVROLET разкри и първите подробности за още един 100% електрически (BEV) модел, който ще бъде лансиран на пазара през следващата година. BEV версията на CHEVROLET EQUINOX, която е разработена на базата на батерийната платформа Ultium на компанията-майка GM и ще се предла...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Нинова: Ще има ред и правила за колекторските фирми**

Дата: 07.01.2022 12:32

Медия: [Днес и Утре](#)

"След тежките кризи, които настъпиха в България- социална, икономическа, повишаване на цените, енергийна, хората са подложени на психологически и физически натиск за събирания на вземания. Целта ни е държавата да защити домакинствата от произвола на колекторските фирми. Целта ни е държавата да защити домакинствата от произвол", заяви вицепремиерът и министър на икономиката Корнелия Нинова. Тя е по...

Заглавие: **Инфлацията е по-страшна от пандемията, цените може да скочат още**

Дата: 07.01.2022 12:08

Медия: [Експерт БГ](#)

В България се очаква сериозен ръст на инфлацията, а през 2022 г. нарастването на потребителските цени може да стане двуцифрено, предупреди финансовият експерт и бивш депутат Мика Зайкова. "Инфлацията е по-голямата заплаха от пандемията. Тя не е временно явление. Макар, че някои колеги си мислят, че в следващите няколко месеца нещата ще се успокоят, за съжаление няма да стане. България има допълнит...

Заглавие: **Азиатските акции поскъпват преди очакваните днес данни за заетостта в САЩ**

Дата: 07.01.2022 08:01

Медия: [Profit.bg](#)

Азиатските акции прекъснаха двудневната си губеща серия днес, докато инвеститорите изчакват да видят дали данните за заетостта в САЩ, които трябва да излязат по-късно през деня, ще засилят необходимостта от по-бързо вдигане на лихвите в страната. Азиатско-тихоокеанският индекс на MSCI отчиташе повишение от 0.3% по-рано днес, подкрепен от ръста от 1.2% на австралийския основен индекс. Японският инд...

Заглавие: **Доходите ще са с двуцифрен ръст - прогноза за 2022 г. на Лъчезар Богданов**

Дата: 06.01.2022 15:08

Медия: [24 Часа](#)

Бизнесът все повече ще търси работници в пенсионна възраст Който купува имот, трябва да има план за след 2-3 г. Ръстът на цените ще продължи - трябва да се адаптираме Какво ще се случи идните 12 месеца в икономически план? Попитахме експерти: 1. По-добра или по-лоша ще е 2022 г. - за икономиката, за бизнеса и за портфейла ни? 2. Ще растат ли доходите? 3. Инфлацията по-висока ли ще е от икономичес...

Заглавие: **Кирил Петков обяви кога ще се отмени зеленият сертификат**

Дата: 07.01.2022 12:21

Медия: **За жената**

Доволен съм, че стимулт от 75 лв. действа и успяхме да ваксинираме 95 хил. души през последните дни. Хората трябва да знаят, че болните от диабет и сърдечни заболявания трябва да са приоритетно ваксинирани, обясни премиерът. Ако продължаваме с по 30 хил. души на ден, ще махнем пика от следващата вълна и няма да има хора, които да чакат пред входовете на болниците. Моля ви, всички трябва да премин...

Заглавие: **Какво е "Европейска гражданска инициатива"?**

Дата: 07.01.2022 11:38

Медия: **Фондация "Работилница за граждански инициативи"**

Изпълнителният директор на Фондация "Работилница за граждански инициативи", Илияна Николова, е посланик за България на Европейската гражданска инициатива. Илияна, както и хората от екипа на ФРГИ, вярват истински в смисъла на гражданското участие и възможността гражданите да са активна страна в процеса на демократично развитие не само в България, а и на ниво Европейски съюз. Тук, на нашата страница...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Доларът поскъпна спрямо повечето валути, поевтиня спрямо йената в четвъртък**

Дата: 06.01.2022 11:00

Медия: **3e news**

Щатският долар се повишава спрямо чувствителните към риск валути, включително австралийската и британската, както и еврото в четвъртък, тъй като притесненията за по-бързо затягане на паричната политика от Федералния резерв на САЩ (Фед) определиха пазарните настроения. Въпреки че спадна, доларът остана близо до петгодишен връх спрямо йената, подкрепен от скока в доходността на държавните облигации ...

Заглавие: **Поглед отвън: Индустрията в България преодолява здравната криза**

Дата: 06.01.2022 19:11

Медия: **Мениджър**

Българската индустрия постепенно преодолява здравната криза. Това отчита Агенцията за икономическо развитие на Германия Germany Trade and Invest (GTAI) в публикацията "Икономически сектори: Българската индустрия постепенно преодолява здравната криза", цитирана от Германско-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) в първия за 2022 г. брой на бюлетина си Bulgarien Aktuell, получен в БТА. Спо...

Заглавие: **Регионалното министерство ще финансира с предимство обекти в Северозапада**

Дата: 07.01.2022 09:20

Медия: **MediaNews.BG**

Над 3000 км пътища и съоръжения на обща стойност 2,8 млрд. лв. ще бъдат ремонтирани през настоящата 2022 г. Това обяви вицепремиерът и министър на регионалното развитие и благоустройството Гроздан Караджов при представяне на екипа си и неговите приоритети. Предложенията за най-належащите за ремонт пътни участъци са подадени от ръководителите на областните пътни управления в страната и обхващат 291...

Заглавие: **Българска икономика 2022: Предимства & слабости**

Дата: 07.01.2022 06:52
Медия: [Ecomonynews.bg](#)

Българската икономика ще продължи да се възстановява плавно, като до края на 2022 година може да се върне на предкризисните нива. Това прогнозира в регулярния си доклад Euler Hermes - лидер в застраховането на търговски кредити на глобално ниво и у нас. БВП ще се увеличи с 3,5% през 2022 година и с 4% през 2023 година, прогнозира анализаторите, като обръщат внимание, че тези темпове обаче са по-б...

Заглавие: **Какво точно се случва с Джокович и какво предстои за Гришо**

Дата: 07.01.2022 12:05
Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Веселин Коларов, редактор на Gol.bg, "Бизнес старт", 07.01.2022 г. Сагата с участието на Новак Джокович на Australian Open е най-коментираната тема в света на спорта. Това заяви редакторът на Gol.bg Веселин Коларов в рубриката си "Спорт и бизнес" в предаването "Бизнес старт" по Bloomberg TV Bulgaria с водещ Христо Николов. В момента световният №1 е настанен в хотел за бежанци, като неговите адвокат...

Заглавие: **Лъчезар Богданов: Който купува имот, трябва да има план за след 2-3 г.**

Дата: 07.01.2022 08:58
Медия: [Акцент бг](#)

Какво ще се случи идните 12 месеца в икономически план? Попитахме експерти: 1 По-добра или по-лоша ще е 2022 г. - за икономиката, за бизнеса и за портфейла ни? 2. Ще растат ли доходите? 3. Инфлацията по-висока ли ще е от икономическия растеж и с колко? 4. Какви други рискове могат да се появят за икономиката - откъм потребление, стабилност на бюджета, инвестиции или друго? 5. Къде ще е изгод...

Заглавие: **Лъжите за Македония подриват идентичността и националната сигурност на България**

Дата: 07.01.2022 12:34
Медия: [Лентата](#)

Незабравимият владетел на българите Княз Борис Борис-Михаил се покръства в днешните македонски земи, а не в столицата Плиска през втората половина на 9-и век. Лъжите по темата "Македония" подриват идентичността и националната сигурност на България Където става дума за ценности и идентичност - парите, бизнесът или икономиката не важат. Буквално се обезсмислят. Никакви транспортни коридори и инвести...

Заглавие: **ИЗВЪНРЕДНО: ДПС сезира ДАНС за "златните паспорти"**

Дата: 07.01.2022 12:33
Медия: [Евроком](#)

Днес председателят на ДПС Мустафа Карадайъ, зам.-председателят на ДПС Йордан Цонев, народните представители от ДПС Делян Пеевски и Цветан Енчев сезираха Държавна агенция "Национална сигурност" (ДАНС) с настояване да бъде извършена задълбочена и всеобхватна проверка на всяка една процедура, свързана с получаването на българско гражданство от чужденци срещу инвестиции, считано от създаването на тази...

Заглавие: **Столична община представи икономическия профил на София**

Дата: 07.01.2022 11:41
Медия: [BulPhoto](#)

Столична община представи икономическият профил на София за 2021г. и отчет за изпълнение на дейността на общинската Агенция за инвестиции. В пресконференцията участват Мария Христова – гл. изпълнителен директор на общинската Агенция за инвестиции, Николай Стойнев – председател на надзорния съвет на общинската Агенцията за инвестиции и Димитър Ганев – старши експерт в Института за пазарна икономика

Заглавие: **Кирил Петков: При 70% ваксинирани можем да махнем зеления сертификат**

Дата: 07.01.2022 11:10

Медия: [Novini bg](#)

Не вярвам цените да бъдат по-високи от това, което бе предложено. А мораториумът ще падне в момента, в който направим цялостен анализ и сме сигурни, че сме ограничили всички течове в системата, защото нашата политика е да премахнем течовете в системата преди да прехвърляме разходите на крайните потребители. 1,5 млрд. лева е целият пакет за бизнеса. Доколкото знам вчера е имало доста добър напредък...

Заглавие: **Напук на санкциите на САЩ, закъсалата Венецуела успя да възстанови разбития си петролен сектор**

Дата: 07.01.2022 10:49

Медия: [Днес+](#)

Въпреки десетилетията на нестабилно управление, злоупотреби и корупция, строгите санкции на САЩ и разпадаща се енергийна инфраструктура, националната петролна компания на Венецуела PDVSA изненада с голямо увеличение на добива на суров петрол през ноември 2021 г. Според данни на ОПЕК Венецуела е добивала средно 824 000 барела на ден през ноември 2021 г. Това представлява значително увеличение от це...

Заглавие: **Журналистите трябва да проведат сериозна битка да си върнат аудиторията**

Дата: 07.01.2022 09:42

Медия: [dnews.bg](#)

изтегли Медийният климат и състоянието на свободата на словото през миналата година беше темата на първия за новата година брой на радиопоредицата на Дарик "За медиите (само)критично". Събеседник по темата беше Весислава Антонова, главен редактор на сп. "Мениджър" и член на Националния съвет за журналистическа етика. По думите ѝ линиите на натиск върху медиите идват от две посоки – от политиката и...

Заглавие: **Как са се крали и как са се прали пари последните 15 години**

Дата: 07.01.2022 09:05

Медия: [Под око](#)

Счита се, че през последните 15 години от бюджетите на България са отклонени 150 милиарда към така наречените богати българи. Най-много пари са отклонени от присвояването на ДДС, около 50 милиарда. Следващата сфера на грабежа е в строителните обществени поръчки на пътища, спортни съоръжения, и общинска инфраструктура. Следващата сфера в грабежа е бюджетът на Здравната каса от доставчиците на лекарст...

Заглавие: **НИНОВА: 40 НЕЗАКОННИ КОЛЕКТОРСКИ ФИРМИ ТОРМОЗЯТ НАРОДА**

Дата: 07.01.2022 12:42

Медия: [Сливен Инфо](#)

В БНБ има регистрирани 17 колекторски фирми, а в момента около 40 фирми – нито лицензирани, нито регистрирани – някакви фирми ходят из страната и тормозят народа. Това заяви вицепремиерът и министър на

икономиката Корнелия Нинова по време на блиц контрола в Народното събрание, предаде БГНЕС. "Това не може да остане така. Трябва да уредим тази материя, ще внесе законодателни предложения. Поемам анга...

Заглавие: **Райън Холидей разкрива как да се изправим срещу страховете си в трудни ситуации**

Дата: 07.01.2022 12:51

Медия: **Gusto News**

В мотивиращия бестселър "Изкуството да живееш" ("Твоето его е врагът", "Изкуството да бъдеш спокоен") менторът на десетки успешни спортисти, предприемачи и политици Райън Холидей възроди древната представа за идеите и принципите на стоическото учение, чието приложение остава все така актуално и в днешни дни. Сега на пазара се появява "Зовът на смелостта" – първото заглавие от нова вълнуваща поредица...